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POSTŘEKOVŠTÍ SI UŽILI VÝLET DO STRÁŽNICE 
Od 21. 6. 2018 do 24. 6. 2018 probíhal známý Meziná-

rodní folklorní festival ve Strážnici. Letos dostal příleži-

tost se na něm prezentovat i Národopisný soubor Postře-

kov.  
 

Výlet s úspěšným koncem jsme zahájili v pátek v jede-

náct hodin dopoledne, kdy jsme nastoupili do autobusu a 

za krásných 9 hodin jsme dorazili do Kyjova. Cestou 

jsme plnými doušky vychutnávali z bohatého menu, kte-

ré nabízí české dálnice. Hrbolatá cesta plná kolon ale 

nikomu náladu nezkazila, takže po ukázněně bleskově 

zvládnutém ubytovacím procesu, jsme se přesunuli do 

nedalekého Vlkoše, kde jsme měli rezervovaný sklípek. 

Vlkoš je malebná vesnička ležící 5 km od Kyjova, na 

jejímž konci se nachází kolonie sklípků „malovinařů“, 

vyrábějících víno pro vlastní potřebu. Těžko se mi to 

popisuje, takže si dovolím citovat našeho klarinetistu 

Jirku: „tady je to tak krásný, že tu nemůžu zahodit ani 

vajgl“. Jelikož nás v sobotu nečekalo žádné vystoupení, 

všichni jsme si mohli sklípek vrchovatě užít. Bezva 

sklepmistr – pan Štipčák - nás provedl ochutnávkou cel-

kem 14 vzorků, snědli jsme luxusní večeři, nakoupili 

jsme domů a prozpívali jsme se až do časných ranních 

hodin, kdy nás syn majitele postupně odvezl na ubikaci. 

Pokud někdo plánujete výlet na jižní Moravu a hledáte 

tip, pak sklípek s ubytováním U Štipčáků určitě doporu-

čujeme. Každý rok koncem června pořádají ve Vlkoši 

akci „Sklepy dokořán“ a v říjnu potom tra-

diční krojované hody. Máte-li chuť na mo-

ravské vínko, u Štipčáků se o Vás dokonale 

postarají :-D. 
 

V sobotu dopoledne jsme přejeli do Stráž-

nice, kde jsme strávili celý den každý ve 

vlastní režii. Největším zážitkem pro nás 

bylo finále soutěže o nejlepšího tanečníka 

slováckého verbuňku. Hlediště v amfiteát-

ru Zámek pojalo neuvěřitelných 5 000 ná-

vštěvníků, kteří před začátkem pořadu tvo-

řili mexické vlny jako na sportovním utká-

ní. Atmosféra byla naprosto strhující.  

Viděli jsme také strážnický zámek, ve kte-

rém právě probíhala výstava krojů a skan-

zen, jehož prohlídka sama o sobě by vydala 

na celý den. Stihli jsme se i svézt na lodičkách po Baťo-

vě kanále a prošli jsme místní řemeslné trhy. 

Celý den jsme ochutnávali víno a místní domácí specia-

lity. Nachodili jsme spousty kilometrů, protože anglický 

park, ve kterém se všechno odehrává, má rozlohu 60 ha 

a skanzen potom dalších 16 ha. V parku nás zaujala pla-

tanová alej, která je tvořená 52 stromy a je největší 

v ČR. Nejstarší strom má 200 let a obvod 480 cm. Ve-

čer, když už byli všichni opravdu unavení, jsme se vráti-

li do Kyjova a náročný den jsme zakončili průzkumem 

náměstí a jeho okolí. 
 

V neděli nás čekala brzká ranní generálka a dopoledne 

pak vystoupení v pořadu, který nesl název Písničky pod 

bílou čepicí. Spolu s námi v něm zatančil, zazpíval a 

zahrál soubor Valašský vojvoda z Kozlovic, vokální 

seskupení Hlasoplet, cimbálová Musica Folklorica a  

Plzeňský MLS - malý lidový soubor. Jak název napoví-

dá, zpívalo se především o pivě. Pivo ale nebylo jen v 

obsahu písní. Všichni diváci i účinkující mohli zdarma 

ochutnávat  piva z regionů odkud soubory pocházeli. 

Točil se Purkmistr z Černic u Plzně, Kozlovický Valaš-

ský vojvoda a nám dobře známý Chodovar z Chodové 

Plané. Děkujeme Chodovaru, za věnování sudu!  

Pořad režírovali členové MLSu - zasloužilý redaktor 

Pokračování článku na str. 2 
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Unikátní historický nález 

v poběžovickém kostele 
 

V létě roku 2017 při rutinní prohlídce 

kostela Nanebevzetí Panny Marie v Pobě-

žovicích, která měla vyloučit nebezpečné 

dutiny pod podlahou, objevili archeologové 

georadarem hrobku, o které do té doby 

neměl nikdo ani tušení. Nejen že nebyla 

prázdná, ale rakev v ní nalezená se podle 

odraženého signálu elektromagnetických 

vln jevila jako velmi velká a kovová. Tako-

vou si v 17. století mohli dovolit jen ti nej-

bohatší a zároveň nejvýznamnější šlechtici. 
 

Z následného studia dobových pramenů 

vyplynulo, že se jedná o hrob Jana Jiřího ze 

Švamberka, který se narodil v Poběžovicích a byl nej-

vyšším zemským komorníkem a nejvyšším dvorským 

sudím. Tyto úřady mu umožňovaly významně zasahovat 

do chodu dějin, což také vrchovatou měrou činil. Dne 

26. 6. 2018 byla archeology tato 400 let stará hrobka 

otevřena a kamerou neinvazivně prozkoumána. Tento 

průzkum potvrdil, že se jedná opravdu o rakev s ostatky 

jednoho z nejbohatších šlechticů, ne-li zcela nejmajet-

nějšího, své doby.  
 

Jan Jiří ze Švamberka byl postupně hejtmanem 

(zástupcem panovníka) Plzeňského kraje, Prácheňského 

kraje, nejvyšším dvorským sudím Českého království, 

nejvyšším zemským komorníkem Českého království a 

hejtmanem Bechyňského kraje. Až na poslední funkci to 

bylo vše za éry vlády Rudolfa II.  
 

Jan Jiří skonal 15. dubna 1617. Trvalo ovšem několik 

měsíců, než se začali scházet smuteční hosté, protože si 

pozůstalí nechávali na okázalých pohřbech záležet. Na-

vzdory mnoha omluvám se sešlo na 148 osob, z toho 

polovina urozeného rodu.  
 

Kvůli přípravám na pohřeb bylo tělo do hrobu uloženo 

až v září 1617, téměř po šesti měsících od smrti Jana 

Jiřího ze Švamberka. Zesnulý byl oděn do drahého šatu 

z černého aksamitu a na hrudi měl zlatý řetěz. Spolu s 

dalšími artefakty byl uložen do masivní rakve. Je na ní 

zajímavý výjev, kde Jan Jiří klečí před křížem a vznáší 

se nad ním anděl držící palmovou ratolest, která symbo-

lizuje naději na vzkříšení. Naději na klid mu ovšem ne-

dala. Po několika letech vyplenila Ronšperk (nynější 

Poběžovice) císařská armáda a neušetřila ani kostel. 

Kromě jeho vybavení vnikli vojáci i do krypty a ukradli 

štít a přilbu zdobenou perlami. Je malým zázrakem, že 

se hrobka dochovala nezasypaná a rakev prakticky nepo-

rušená. V baroku bylo obvyklé, že ostatky i s výbavou 

byly vyjmuty z hrobu a zničeny. U nekatolíků, jako byl 

Jan Jiří, to platilo dvojnásob.  

 

Videozáznam z průzkumu hrobky a další podrobnosti 

můžete najít zde: 

https://technet.idnes.cz/jan-jiri-svamberk-hrobka-

pobezovice-dbj-

/veda.aspx?c=A180625_132147_veda_hege 

 

redakce 

Zdroje: technet.idnes.cz a cs.wikipedia.org 

Plzeňského rozhlasu Miroslav Šimandl a zpěvák a učitel 

zpěvu Jan Fraus. Za skvěle odvedenou práci byli všichni 

zúčastnění v neděli odpoledne odměněni odbornou festi-

valovou porotou, která každý rok ocení nejlepší pořad 

titulem Laureát MFF Strážnice. Bylo nám velikou ctí, že 

jsme se mohli na tomto pořadu spolupodílet a myslím, 

že na sebe můžeme všichni být právem pyšní. 
 

Pořad Písničky pod bílou čepicí si můžete prohlédnout a 

poslechnout i vy. Audiozáznam najdete v archivu České-

ho rozhlasu Brno, videozáznam pak na facebookových 

stránkách FolklorníTV. 

 

Bambulou zájezdu byl zvolen Aleš Kuželka za zlomený 

malíček na noze, který utržil pácháním vylomenin při 

nočním bujarém sprchování. Až se teda budete dívat na 

video, nedivte se, že moc netancuje :-D 

 

Odkazy záznamů pořadu: 

https://brno.rozhlas.cz/primy-prenos-z-73-rocniku-mff-

straznice-2018-7552406 

https://www.facebook.com/FolklorniTV/videos/1350554

485079373/ 

 

Jana Zuberová 

Pokračování článku ze str. 1: Postřekovští... 

Obraz kamerového záznamu z prozkoumávání rakve 

Zdroj: technet.idnes.cz 
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Informace z červnového zasedání zastupitelstva 
 

 Zastupitelům byl prezentován první návrh územní studie veřejného prostranství kolem budovy OÚ. Zastupitel-

stvo vzalo návrh na vědomí. V dalším kroku bude prezentace doplněna o textovou část a následně zveřejněna pro 

připomínkování ze strany občanů. Na přelom srpna a září bude naplánováno veřejné projednání studie s občany. 

 Zastupitelstvo schválilo celoroční hospodaření a závěrečný účet obce za rok 2017 včetně zprávy o výsledku pře-

zkoumání hospodaření obce za rok 2017 a včetně návrhu opatření k nápravě zjištěných nedostatků. Dále byla 

zastupitelstvem schválena účetní závěrka obce Postřekov k 31. 12. 2017. 

 Zastupitelstvo schválilo závěrečný účet DSO Domažlicko (Dobrovolný Svazek Obcí) za rok 2017 včetně zprávy 

o výsledku přezkoumání hospodaření DSO za rok 2017 a dále schválilo účetní závěrku DSO Domažlicko 

k 31. 12. 2017. 

 Zastupitelstvo schválilo závěrečný účet Svazku obcí pro odpadové hospodaření Lazce za rok 2017 včetně zprávy 

o výsledku přezkoumání hospodaření svazku za rok 2017 a dále schválilo účetní závěrku svazku Lazce 

k 31. 12. 2017. 

 Byla schválena smlouva o bezúplatném převodu pozemku parc. č. 2406/19 od ÚZSVM do majetku obce. 

 Bylo schváleno členství obce v Klimatické alianci. Jedná se o aktivitu spojenou s projektem výstavby nové škol-

ní budovy. Klimatická aliance je mezinárodní sdružení místních samospráv a dalších partnerů, jejichž společným 

cílem je obnovitelná a energeticky úsporná výstavba a snižování znečišťování životního prostředí. 

 Zastupitelstvo prodiskutovalo možné partnerství s obcí Ascha v Německu a pověřilo starostu dalším jednáním 

s představiteli obce Ascha za účelem dojednání partnerské dohody. 

 Byl odsouhlasen prodej pozemků parc. č. 443/36 a 443/27 soukromému žadateli. 

 Zastupitelstvo stanovilo počet členů zastupitelstva pro volební období 2018-2022 na 11. 

 Zastupitelstvo vzalo na vědomí nové znění zřizovací listiny ZŠ a MŠ Postřekov navržené starostou a uložilo mu 

dopracování části vymezující majetek. 

 Byl projednán požadavek ředitele na obměnu lehátek a lůžkovin a dovybavení MŠ v souvislosti s navýšením ka-

pacity. Bylo odsouhlaseno pořízení a obměna vybavení v částce do 180 000 Kč, financováno bude z rezervního 

fondu PO. 

 Starosta předložil návrh okruhů nových zaměstnanec-

kých výhod. Zastupitelstvo s návrhem souhlasí a uloži-

lo starostovi do příštího zasedání dopracovat návrh 

interních směrnic upravujících zaměstnanecké výhody. 

 Bylo odsouhlaseno vypořádání majetkových vztahů u 

lesního pozemku parc. č. 1532/14. Obec odkoupí od 

soukromých vlastníků dvě osminy a pozemek bude 

následně rozdělen tak, že čtvrtina zůstane jednomu 

z původních spolumajitelů a zbylé tři čtvrtiny připad-

nou obci.  

 Zastupitelstvo vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 

8/2018. 

Jan Kreuz 

Hola, hola, obec volá… 
 

Ťuky- ťuk… 

Kdo to je??? 

To jsem já, obec Postřekov... Stále nemám nikoho, 

kdo by se mi pravidelně staral o zeleň a budovy a cel-

kově mě udržoval pěknou. Pojď pro mě pracovat. Teď 

mám i nějaké nové stroje, se kterými je to švanda (a 

další snad brzo přibudou). Vezmu Tě i na částečný 

úvazek. Zavolej mému starostovi a domluv se s ním! 

Zároveň tímto děkuji všem, kteří se dobrovolně (a bez 

nároku na odměnu) starají o mojí pěknou vizáž :-D 
 

Vaše obec Postřekov 

 

S koncem školního roku je tu zasloužená pauza i pro 

Dětský soubor Postřekov. Poslední zkouška proběhla ve 

čtvrtek 28. 6. a na děti samozřejmě čekala i malá odměna 

za celoroční práci, kterou jsme si společně vybrali v re-

stauraci Špillarka. 
  

Naše přestávka však nebude dlouhá. Již 28. 7. čeká Dět-

ský soubor vystoupení v Postřekově a hned poté tradiční 

taneční soustředění. To se bude nově konat na zámku v 

Trhanově. V rámci soustředění vystoupíme i v Praze na 

Chodských slavnostech na Kampě. Týden na to už nás 

čekají Chodské slavnosti, na které se připravujeme vždy 

od začátku roku. V tomto roce jsme po letech obnovili 

nádherné pásmo Pohůnky, které pro dětský soubor upra-

vily učitelky Marie Čížková a Helena Tomášková. Po-

hůnky dlouho "spaly", protože na toto pásmo v našem 

podání je potřeba alespoň 10 kluků, což v minulých ge-

neracích v Postřekově prostě nebylo a to ani kdyby sou-

bor navštěvovali všichni chlapci v Postřekově narození. 

Teď poprvé - se vstupem silného chlapeckého ročníku 

2010 do první třídy - jsme mohli s prací na Pohůncích 

začít. Je to pro nás všechny "srdcová" záležitost, protože 

tohle pásmo se v dětském souboru dělá zhruba 40 let, 

takže všichni dospělí souboráři si tím prošli a mají teď 

možnost zavzpomínat si na svoje školní léta. Pohůnky 

premiérově uvedeme na Chodských slavnostech v sobot-

ním pořadu Děti na Chodsku a moc už se na to těšíme. 

 

Jana a Radek Zuberovi 

Co čeká Dětský soubor  o prázdninách? 
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MŠ Postřekov zvítězila v soutěži 
 

Ve středu 20. června vyvrcholilo opě-

tovné roční snažení ve sběru alobalu, 

kdy nejlepší sběrači byli pozváni do 

obřadní síně na domažlické radnici, 

kde proběhlo slavnostní ocenění jed-

notlivců i kolektivů. 
 

Mezi pozvané jsme patřily i my, děti 

z mateřské školy. Vydaly jsme se tedy 

do Domažlic, kde na nás čekalo pře-

kvapení v podobě 1. místa, které jsme 

opravdu nečekaly. Mile nás to překva-

pilo, hlavně spousta hraček, které jsme 

si vysloužily za odměnu. Ale jak všich-

ni víme, je to díky všem spoluobča-

nům, kteří nám do školky nosili alobal, 

který doma shromažďovali během ce-

lého roku. Celkem jsme nasbírali 191 

kg, což je velmi vysoké číslo. 

 

 
 

Dvacátým pátým ročníkem tato soutěž 

skončila a to vysokým číslem. Konečná 

váha sesbíraného odpadu je 2289! Když 

něco končí, něco jiného začíná. Proto se 

sběrem nekončíme, jen se příští rok 

zapojíme do jiné soutěže vyhlášenou 

firmou Sběrných surovin, která je celo-

státní. Předem děkujeme všem, kteří 

nás opět podpoří a budou nám nadále 

nosit alobal do školky – od září. Jen 

milovníky piva značky Bráník musíme 

zklamat a poprosit, aby přešli na jinou 

značku, protože plechovka není hliníko-

vá Al, ale železná Fe.   
 

Ocenění nás velmi těší, ale ještě více 

pocit, že jsme alespoň trochu přispěli 

k ochraně naší planety. 

Jana Kreuzová 

Červnové zprávičky ze školy 
 

Jak už víte, koncem května jsme ve škole ochotničili. 

Děkujeme všem, kteří se na nás přišli podívat. Divadlo 

„Lotrando a Zubejda“ se vydařilo. Naši malí divadelníci 

byli za své herecké výkony odměněni velkým potles-

kem. Pohádku dopoledne představily děti našim školkáč-

kům a seniorům, odpoledne proběhlo představení pro 

širokou veřejnost. V posledním červnovém týdnu čeká 

naše žáky ještě jedna repríza, budou hrát a zpívat pro 

žáky prvního stupně klenečské školy. Držíme jim palce, 

ať se jim vystoupení vydaří. 
 

Na školním výletě v ZOO Plasy jsme si to hodně užili. 

Dozvěděli jsme se mnoho zajímavého, hledali pirátský 

poklad a zahráli si minigolf. 

Školní družina navštívila Dům přírody v Klenčí, který 

uspořádal 11. června „Rysí den“. Součástí programu by-

la zajímavá přednáška o životě rysů, děti si vyzkoušely 

odlévání rysích stop a nakonec namalovaly krásné obráz-

ky. 
 

13. června se naši prvňáci a druháci podívali do obory 

Steinbruchsee v Německu, kterou jsme navštívili v rámci 

německo-českého projektu „Sousední světy“. I přesto, že 

se počasí nevydařilo, děti si odnesly silné zážitky. 
 

Školní rok se rychle blíží ke svému konci. Ještě než se 

rozutečeme na prázdniny, rozloučíme se s našimi páťá-

ky, kteří nám odejdou do Klenčí, ale i na Gymnázium do 

Domažlic. Přejeme jim v jejich dalším vzdělávání hodně 

úspěchů. Tradiční promítání prezentací „Mých pět let 

v postřekovské škole“ proběhne ve čtvrtek 28. června od 

16 hodin. 

Všem žákům naší školy i jejich rodičům přejeme krásné 

prázdniny bohaté na zážitky a hodně zaslouženého odpo-

činku. Ve školních lavicích se zase uvidíme v pondělí 

3. září 2018. 

Kolektiv pedagogů ZŠ Postřekov 



Poslední akcí letošního roku námi pořádanou byl Dětský 

den. Tentokrát jsme vybrali téma Pevnost Boyard. Du-

chem jsme se přenesly do zámoří na pevnost, jak všichni 

určitě znáte z TV, a soutěže jsme přizpůsobili našim 

podmínkám. Trasa vedla od tkalcovny křížem krážem 

kolem Salaše, přes louku okolo staré školky do cíle, kte-

rý byl v hasičárně.  
 

Děti plnily úkoly velmi svědomitě a pečlivě. Například 

musely najít klíč v hromadě písku, vyluštit hlavolam, 

naplnit sklenici s vodou, přejít kládu a nevylít vodu, v 

báních s havětí najít klíč a nebo třeba zatlouct hřebík. Na 

každém stanovišti dostaly symbolický klíč, který v cíli 

odevzdaly otci Furovi. Ten jim podle počtu klíčů dal 

tolik hádanek, aby si zasloužily odměnu. Každý dostal 

limonádu, tyčinky a lízátko. Ale zlatým hřebem byl ská-

kací hrad a malování na obličej. Tento rok se trasy aktiv-

ně zúčastnilo 95 dětí. Velký dík patří SDH Postřekov za 

spolupráci, poskytnutí azylu a občerstvení. Děkujeme 

našim pomocníkům na stanovištích. A nesmíme zapo-

menout poděkovat sponzorům, firma Steatit s.r.o. z 

Klenčí a Stavby - Švarc, díky kterým jsme mohly naše 

děti udělat šťastnými.  
 

Tímto se s vámi na chvilku loučíme a všem Vám přeje-

me krásné prožití letních měsíců, dětem hezké prázdniny 

s mnoha zážitky ať doma, na táboře nebo na dovolené a 

budeme se na Vás všechny těšit zase od října v naší tělo-

cvičně, která přes prázdniny projde rekonstrukcí. 
 

Monika Kreuzová 
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26. května se konala v Chodově okrsková sou-

těž a z Postřekova se tam vydala hodně počet-

ná výprava. Závodilo se v požárních útocích a 

štafetě. Děti obsadily 2. a 3. místo, veteráni 

3. místo, muži nad 35let 2. místo, muži do 35 

let 1. místo a ženy 1. místo. Tyto dvě družstva 

zároveň postupují na okresní soutěž. 
 

2. června se u hasičárny odehrála závěrečná 

část dětského dne, kde hasiči zajistili občer-

stvení. Tímto chceme poděkovat panu Vladi-

míru Švarcovi za poskytnutý sponzorský dar, 

kterým se zaplatil dětmi velmi oblíbený skáka-

cí hrad. 
 

Pro tento školní rok jsme už ukončili kroužek 

mladých hasičů a na závěr jsme si vyrazili na 

výlet do Svržna na koně. Naší starou avii jsme 

nechali odpočívat v garáži a tentokrát jsme 

cestovali vlakem. Než se podařilo průvodčímu 

nás všechny spočítat a vystavit jízdenku, už 

jsme vystupovali ve Svržně a štrádovali si to 

Na začátku dubna převzala Jana Gibfriedová z rukou 

předsedy ČOV pana Jiřího Kejvala ocenění za celoživot-

ní přínos pro sportovní gymnastiku v Plzeňském kraji. 

Jana začala se sportovní gymnastikou v Postřekově už 

v 6 letech pod vedením Vaška Knopfa (Šimaníka). Po 

ukončení velice úspěšné desetileté závodní etapy se vrh-

la na trénování, kterému se věnuje v Domažlicích již 

více než 30 let. Její svěřenkyně sbírají medaile na závo-

dech po celé republice a na mistrovství ČR se pravidelně 

umisťují na předních příčkách. 

V Postřekově máme ale i další cvičitelky rekord-

manky, které již více než 30 let dobrovolně tráví 

svůj čas v tělocvičně. Určitě je všichni moc dobře znáte! 

Při cvičení Jany Urbanové praská 2x týdně tělocvična ve 

švech. Druhou vytrvalou cvičitelkou je Veronika Polá-

ková, která obětuje své volno dětem a mládeži nejen 

v rámci pravidelného cvičení, ale i během atletických 

závodů a různých turnajů. Velký dík, obdiv a uznání 

všem – hlavně proto, že v dnešní době, kdy se platí za 

jakýkoli kroužek nebo sportovní aktivitu, je takových 

nadšených dobrovolníků již málo. 

Dagmar Ročňáková  

Doplnění vydání dubnového Postřekovského zpravodaje 
Dovolte mi dodatečné zveřejnění článku týkajícího se měsíce dubna 2018. Tento článek přišel v dubnu po uzávěrce 

a v měsíci květnu jsem na něj zapomněl já, za což se tímto omlouvám. Radek Zuber 

Postřekovské trenérky a cvičitelky 

Cvičitelé se rozloučili se sezónou Dětským dnem 

ke koníkům. Všechny děti se povozily, dali jsme koníkům nějaké 

dobroty, prošmejdili stáje a podívali se do výběhu na hříbátka. Na 

závěr nechyběla ani svačina a vraceli jsme se spokojeně domů. 

Teď už se děti těší na prázdniny a my se všichni společně potkáme 

v srpnu na táboře v Caparticích. 

Markéta Strasserová 
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POSTŘEKOVKÁ POUŤ - 

PROGRAM  
 

PÁTEK 27. 7.  

 18:00 fotbalové utkání 

Stará garda Postřekov : Stará garda Toužim 

 19:00 4Pipes (Špillarka) 

 21:00 Ukradený vjecy (Špillarka) 

 

SOBOTA 28. 7.  

 14:00 Vystoupení Dětského souboru Postřekov, 

koncert dechové hudby Horalka, doprovodný pro-

gram pro děti (Špillarka) 

 19:00 Kabát revival (Špillarka) 

 21:00 DOA (Špillarka) 

 

NEDĚLE 29. 7.  

 10:00 mše (kaple sv. Jakuba) 

 15:00 fotbalové utkání  

Postřekov A : Stará garda Viktoria Plzeň 

 19:00 Zvlášňý škola (Špillarka) 

 

PONDĚLÍ 30. 7. 

 19:00 pouťové dozvuky (u hasičárny)  

Kondor bike team Postřekov 
vás zve na 

8. Chospílský cyklotlon, 

 který se uskuteční v sobotu 7. července 2018 v Chospílu za Postřekovem. 

Prezentace a nástřel: od 11:15,  

přihlásit se můžete i online na www.mtbbiatlon.cz. 

Start závodu:   12:45  

žákovské kategorie  2010 a mladší, 

2008-2009, 2006-2007, 2004-2005 

ženy 1984-2003, ženy 1983 a starší 

muži 1984-2003, muži 1983 a starší 

Trať je dobře značena, je vhodná pro horská kola, cyklistická přilba je povinná.  

Děti startují s písemným souhlasem zákonného zástupce. 

Pro všechny zúčastněné děti jsou připraveny ceny. Bližší info na www.mtbbiatlon.cz. Občerstvení zajištěno.  

Dílská pouť - program  
 

Čtvrtek 5. 7. 

 10:00 - bohoslužba 

 13:30 - setkání rodáků, občanů a přátel obce 
 

Pátek 6. 7. 

 20:00 - Ragulin (rock'n'roll-big-beat / Stříbro) 

 23:00 - rocková diskotéka 
 

Sobota 7. 7. 

 20:00 - Moby Dick (big-beat-rock/Domažlice) 
 

Neděle 8. 7. 

 15:00 - Harmonikáři z Mrákova 

 18:00 - vyhlášení výsledků 29. ročníku turnaje 

v kuželkách o putovní sošku Jana Sladkého 

Koziny (Tohoto trunaje se lze zúčastnit v prů-

běhu konání poutě v místní kuželně) 

Výhledy 2018 - program 
 

Pátek 6. 7. 

 17:30 - Five Revers Blues Band  

 19:00 - St. Jonnny 

 21:00 - Pavel Callta 

 22:30 - So Fine  

 23:30 - Mastnej Flek 
 

Sobota 7. 7. 

 14:00 - dechová hudba 

 15:00 - Národopisný soubor Břeclavan 

 17:00 - Vítkovo kvarteto 

 18:00 - Milan Peroutka + Perutě 

 19:00 - Crazy Dogs 

 21:30 - Septic People; Kabát revival 
 

Neděle 8. 7. 

 15:00 - přehlídka folklorních souborů, dudác-

kých muzik a zpěváků 


